

非常网闻

# 美女举牌“招聘”公司

## 网友称其为“史上第一人”

“这世界真的变了，现在的人太有想法啦！”近日，网友“章鱼哥”在成都全搜索论坛发帖，讲述了他最近在成都人才市场的一大见闻：一年轻可爱的小妹在招聘会现场举了一个牌子，上书“欢迎各大公司投简历”。众多网友被她的勇气打动了。

招聘会现场人太多了，就在我穿梭于各招聘公司展台时，突然一道别样的光亮进入了我的视线。那是什么？居然是一个长相十分靓丽的小妹，举着一个牌子，围观者挺多。

我赶紧围了上去。哇，原来这个小妹不是来应聘的，她居然是来“招聘”公司的。我没有说错！她手上的牌子写得很清楚，她是华中师大的大四学生，觉得自己很不错，但是不想随波逐流，不想让单位来挑选自己，而是想自己掌握主动权，所以“欢迎各大公司来投简历”。上面还写明了她很喜欢成都，并列举了她选择来成都“招聘”公司的理由。

其实，我也想像她那样来“招聘”公司，但是怎么就没公司来“应聘”啊？哎，都是浮云啊！



绘图 李玉明

### ■网友热议

颓废的乌鸦：世界上神马(什么)都有啊！小弟佩服这个人的勇气。

午夜的锅盔：她确实有才又有胆识，本人不得不佩服。

瞌睡遇到枕头：史上第一人，太给力了！half小妹：此人勇气可嘉，推销能力一流啊！

达达子公兔：哥赏识你，就像哥这几年一样，跳来跑去，从来都是我选单位，没有让单位挑选过我。

昊吃天下：自我推销精神可嘉，但有炒作之嫌。这MM有胆识，一定是个英才。

水牧师：如果我是用人单位，我就要你了。

最是毒：妹妹堪称古今第一人，希望你能“招”到满意的单位。我的单位是不适合你了，我的公司太小，不能入“各大公司”之流。

bibigo：真有一套，不过我的公司也小，还养不起这么有主见的。

高跟乘凉：妹妹，姐顶你，为什么只有我们被选择，不能我们选择？（腾讯网）

## 小学生组成

### 少儿政府管理学校



在长沙市诺贝尔摇篮小学，一群8岁~10岁的孩子组成了一个“少儿政府”。与政府机关一样，“少儿政府”下设1名“市长”、2名“副市长”，还配有“纪检委”、“法院”、“公安局”、“美德银行”、“卫生局”、“体育局”、“旅游局”、“交通局”和“广电局”9个部门。其中，“市长”负责主持全面工作，两名“副市长”各分管几个部门，在各部门还设有“副职”和“干事”。

他们上身统一着蓝色小西装，女生配米色短裙和领结，男生穿西裤、打领带，看上去比同龄孩子成熟，特别有领导范儿。

这届“少儿政府”虽然才上任两个多月，但大家纷纷表示自己并不是“徒有虚名”。

同学们对“少儿政府”的工作都比较满意，一名六年级的同学说，他们的学习成绩都很好，还要花这么多时间来管理大家，“我挺佩服他们的”。

在该校六年级11班，还有一项特别的管理办法：发行“法定货币”——班币。班主任给全班同学分配工作任务，依照工作难易程度定工资标准，每周一结。班长的薪水最高：每周2500个班币；其次是副班长：每周2000个班币；再次是组长：每周1800个班币；负责擦黑板、倒垃圾等各个工作的同学，也都能得到班币。

除了“薪酬”，还设定有额外的奖励项目：比如课外活动获奖、考试成绩优异等，最高能获5000个班币；在正规报刊上发表文章能获每字20个班币的奖励。

相应的，班干部若没有尽责，同学们若违反规定，也会被扣班币。1000个班币能兑换1分操行分，在评选三好学生、毕业升学时，操行分将作为重要的参考条件。

### 班干部领特殊工资

### ■网友热议

阳玉涓：现在的学生多数是独生子女，依赖性较大，自我意识较强。当上“小官员”后，学校秩序、日常生活、人际关系都与他们密切挂钩，有助于增强学生的社会责任感，也能让学生更关注社会，提高学生的管理水平和各种能力。

曹中平：教育应当遵循学生心理发展特点，学校不应当采取过于“成人化”的方式来开展教育工作。通过模拟社会环境的游戏，让学生体验是可行的。但如果用“少儿政府”完全取代班级管理、少先队工作，显然不可取。

丹妮：70%以上的孩子都有当班干部或当官的欲望，老师应细心引导，不要让学生走入“权力崇拜”的误区。

(华声在线)

太原市网友：怪不得艾滋病那么猖獗！大学没有毕业，娃娃就生了好几个。

田七：男女混住，不出事才怪呢！抵制西方生活方式！

Feeling：我们要换个角度来思考。性这个东西靠堵是没用的，只能疏导。今天中国的大学都不允许男女混居，但实际上呢？大学生同居情况不严重吗？别人只是把原本比较隐蔽的事情摆在了台面上而已，我认为没错。这不是西方生活方式堕落腐化的现象，相反，这是一种更加文明的方式。我们表面上不允许，学生也不赞同，实际上却做着男女私下混居的勾当，这种人前一套、私下一套的做法

### 混住的三大好处

1. 男女混住，资源合理搭配。男生可以帮助女生干体力活，比如提水、做饭等。
2. 女生可以改变男生邋遢、混乱、懒惰的生活方式。
3. 为情侣提供恋爱场所，以后约会再也不用坐草坪、进树林、挤台阶了。

### 美宿管理变化

早期：男女之分严格，禁止异性混住。

20世纪70年代：许多美国大学开始提供男女混住的宿舍楼，男女生分开住在不同的楼层或是公寓两侧。

20世纪八九十年代：出现了男女混用的过道和浴室。

近年：许多学校允许留宿异性访客，还有一些学校宿舍准许男女同楼不同房。

法，难道比所谓的西方生活方式更文明吗？

听海：我们目前不能这么做，我们人太多了，还要计划生育，美国则鼓励生育。

强哥：很好，这样学习起来才带劲儿。（国际在线）



美国许多顶尖高等学府都逐渐取消男女分隔的住宿政策，但大多只允许高年级的住宿学生选择男女同住一屋。乔治华盛顿大学宣布的措施首开国际先例，让包括新生在内的所有住宿生都可以选择与异性室友同住一室。

乔治华盛顿大学政治学主任迈克尔称：“我真的认为这是一个双赢计划，不管是对普通大学生还是对同性恋群体，我原以为学生和家长会对此计划怀有很大疑虑，但调查发现，大部分人接受这个计划。这项新规将于今年秋季学期生效。”

虽然学校准许混合居住，但目前男女混住的比例只占1%~3%。一些大学官员表示，男女混住刚开始主要是为了照顾同性恋、双性恋和变性学生的需求，因为他们可能觉得与异性住处更舒服。大多数学校表示并不鼓励情侣同住。

但这项计划毕竟与传统相违背，至今仍有争议。支持者认为，大学生是成年人，有权选择和谁住最舒适；而更多的人则表示不希望大多数学校采取这种住宿方式。乔治华盛顿大学去年就提议男女同宿舍，但有些父母对此表示十分担心。

美国许多顶尖高等学府都逐渐取消男女分隔的住宿政策，但大多只允许高年级的住宿学生选择男女同住一屋。乔治华盛顿大学宣布的措施首开国际先例，让包括新生在内的所有住宿生都可以选择与异性室友同住一室。